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1.    Incapable de réaliser les minimas dans les séries du 100 mètres brasse des
Championnats de France, Hugues Duboscq ne participera pas aux Jeux Olympiques de
Londres sur cette distance. Il essaiera de consoler sur le 200 mètres brasse. Dans le
bassin de Dunkerque, il n'a pas réalisé une distance sur laquelle il a remporté deux
médailles olympiques (bronze à Athènes et à Pékin).

2.  Le Conseil de l'Union européenne doit encore reconnaître le statut de candidat
après une approbation du Parlement européen. Actuellement, cinq pays sont déjà
candidats pour entrer dans l'Union européenne : la Croatie, la Turquie, l'ancienne
République yougoslave de Macédoine, l'Islande et le Monténégro.

3.    Un sur trois : Voilà le nombre de Français souffrant de troubles du sommeil
(insomnie, réveils trop fréquents, somnolence). Ces troubles se manifesteraient au
moins trois nuits par semaine. Un véritable handicap, car le sommeil est considéré
comme le premier facteur favorisant les capacités physiques et intellectuelles, devant
l'alimentation équilibrée, l'activité physique et la lecture.

Прочитайте тексты. Определите, к какой из предложенных тем относится
текст 2.

1) culture 2) santé 3) politique 4) sport


